¢ = KO - (04 + BrA)
K[ (kpoBsiHOe gasneHne) — /0 MM.pT.CT

O[] (oHkoTu4yeckoe aasrieHne) — 30 MM.PT.CT

Bl (BHyTpu - nove4yHoe gaBrnenme) —-10mm.pT.
CT

&[] (bunetpaunoHHoe aasrieHne) = 70 — (30 +
10) =30Mm.pT.CT



KnnpeHc KpeaTUHUHA

Uu=*Vv
P

v/ MAH

U - KOHUEeHTpauunsa KpeaTMHUHa B MOYe
V - obbemMHasi ckopocTb 06pa3oBaHMNSA MOYU
P — KOHUEeHTpauusa KpeaTtuHmMHa B nnasme

B N knupeHc kpeatuHuHa y B3pocnbix =120
M1/ MWH



Ba3onpeccuH

aKTnkmpyeT
AOeHunaTtuuknasa

KaTanuanpyer
obpagoBaHue
U AMOD

aKTMiipyeT
[IpoTenHknHasa

doochppunmnpyet
benkn kneTo4HBIX MembpaH

aKTMBiuMH



[ nanypoH M$a3a

FmanypOHOBa} Kncrnorta

|

YBennieHne npoHNLaeMoCTy
KINEeTo4YHbIX MeMOpaH Ans BoAbl



C=0 IO

HO C - cH.OH
HsC
N
J

O
AllbOOCTEPOH



V KJoBW

l

nepdyMOHHOro AaBneHus B NoYKax

l

aHrnoreHsuHoreH (Leu - Leu)
10 11
N - KOHUeBOU gekanenTua
AHr’MOTEH3uH |

Kapﬁoxcw,qwnenm,qunnenr.mﬂ?ﬁmdI19I'ITVI,D, His - Leu

PeHVH



CyXXeHue oKTanenTvg XKaxna

<
cocyaoB AHrnoteHsuH I
BbioeneHue Bblp,enm*e
anbOocTepoHa Ba3ornpeccuHa
3a.qelp>|<|<a 3aaepxka

NaCl BOAbl



Pa3nu4yua coaepxaHus BellecTB B
nna3me KpoBU U MoYe

Na - ognHakoBOe KOJTIMYECTBO;

K - B 7/ pa3 bornblle B MOYE;

Mo4yeBon K — Tbl B 12 pa3 borbLlie B MOYE;
Mo4yeBUHbI B 67 pa3 60s5bLUe B MOYE;
docdaTtoB B 16 pas bonblue B MOYE;
Cynbdartos B 90 pas bonbliue B MOYE;

[ NOKO3bl B HOPME B MOY€ HET.



HN—C NH,

MnuumH - aMmnanHoO

bH CH - NH, TtpaHcdhepasa
éH NH cooH >

bOOH rmMULUH
aprmHuH

HN=C-NH, NH,
NH + (CH,),
) /oH) CH-NH,
COOH COOH '

MimKoOunamMmH OPHUTUH




B N npo6a 3uMHuMukoro gaet cnegyrowue
pe3ynbraThbl:

B TeyeHumn cyTok BbiBOAUTCA ¢ Movon 65-80%
BbINUTOW N HAXOASALENCS B NMULLLE XKUAKOCTY;

[HeBHON anype3 NpMMepPHO B 2 pasa
npeBbILLIaeT HOYHOW;

Obbem oTaenbHbIX nopumn Modn n nx Olln
3aBUCUT OT KONMMYecTBa BbIMUTOW XXUOKOCTW.
PasHuubl mexay max n min Olln B pasnnyHbIX
nopumsax modn He meHbLlue 0,012 - 0,016



XumMmmnyeckmu coctaB Movu (OCHOBHbIE
KOMMNOHEHTbI):

MoueBuHa 233 - 331 m monb/cyT (= 30r/cyT)
KpeatuHuH: §' =13,2-17,6 m monb/n

(18 - 32 Mmr/kr macchl)

O =7,1-13,2 m monb/n

(10 - 25 mr/kr macchbl)
MoueBas kucnora: 0,27 - 0,70 r/cyT
AMuHokucnotsl: 1,1 r/cyTt
Ammuak 20 - 70 Mk monb/n
Hatpuin: 95 - 310 m monb/cyT



docoop: 25 - 65 m monb/cyT
Xnopuabl: 80 - 270 m monb/cyT
MonouyHas kucnorta (nakrar): 178 -
1700 Mk monb/cyT

KpeaTnH B HOpMe B MOYe

B3POC/IbIX OTCYTCTBYET



